

## 章伯斯《竭诚为主·新解版》灵修反思

### 2019 0701 无可避免的惩罚

天堂里没有一丝地狱的痕迹，神决心是要我们纯洁、圣洁和正确，祂绝不允许你有一刻能从圣灵的严密检视中逃脱出去。若神证明你有罪，你不立即接受祂的审判，你不顺服，那无可逃脱的惩罚就开始运作了。你愿让神改变、你强求你的权利之时，神必穷尽宇宙一切极限来帮助你走正确道路。你应该做的，现在就要立即顺服，还清从神角度来看你的一切债务。现在就去和那人和好！

### 0702 作门徒的条件

要是主耶稣的门徒，必须把顺服主耶稣基督放在亲密关系之首。耶稣宣扬对祂个人的献身，而非对理想献身。世上无人能对主耶稣有热情的爱，真正爱主耶稣的，是圣灵。唯独圣灵把神的爱浇灌在你的心里，你才会被点燃、发出对基督献身的热情。献身基督，你必须与基督的关系是一致的，而非与严格坚硬的教义一致。

### 0703 重视个人的罪

当我们进入神真正的同在时，我们不会在模糊意识中承认自己是罪人，而是被引向我们生活领域中具体明确的个人的罪。这个经历，在每个信徒中都是真的。若你不知自己哪里出错了，那是因神定罪你时，你不降服，圣灵就不能揭露你罪背后的巨大根本本质是什么。没有神的意识，你无法注意到也无法重视个人的罪。

### 0704 神很多“不要”中的一个

烦躁是在心志上或心灵上脱位混乱。说不要心怀不平、不要烦躁是很容易，但自己面临情况时要安息在主里面而默然不语、耐性等候神，又是另一回事。当你听信谎言，认为你的环境太难而神无法处理时，你是以谎言来支撑你愚昧的灵魂。耶稣从不烦躁或担心，因为祂是要实现父神的计划，而非祂自己的。烦躁是因你计划中无神，你和神的关系不深所导致。

### 0705 切勿计划中无神

若你计划中无神，你会陷入焦虑或困难中，那非神所选择的。灵性议题上容易把神放第一，但日常生活中却认为把神放第一是不合宜也不必要。你若穿戴属灵面具就近神，你将永远不会就近神。计划中切勿将邪恶和未来艰难列入考虑，但要持续操练，直到你养成“把神放第一，且做计划时心中有神”的习惯。

### 0706 异象正在变成真实

异象成真之前，撒但会以各种方式试探我们，神也容许我们在羞愧谷被千锤百炼。很多人在过程中失去信心和勇气而放弃，但神若赐下异象，祂必做工，使我们成为祂目标的样式。我们不可逃脱雕刻家之手，不可用自己的方式打造自己成为自己目标的样式。在异象尚未成真之前，你可能随你的意思而满足较低的层次，但神绝不许可低层次的生命。

### 0707 一切有价值 and 优质的努力都是困难的

要活出是耶稣的门徒，所有值得赞赏和卓越的努力都是困难的。但耶稣基督的救恩令我们感激到一种程度，我们将尽最大努力来为祂的荣耀而活。这种生命是荣耀的困难，我们需要胆

量，努力在肉身中将神作成在我们心里的救恩“做出来”。神的恩典赋予我们儿子的身份，但我们需要巨额的纪律操练活出像耶稣基督的家庭形象。

### **0708 定意忠于神**

意志是体现在整个人的行动上。意志只能被操练付诸行动，而非放弃。我必须定意顺服，且定意接受神的灵。当神的灵带来新的提案，你要回忆你重生得救、认出耶稣是谁的时刻，被神触摸之时，选择降服而忠于神就容易多了。不要看重周围的圣徒的观点，但公开向神宣布：“我必忠于你。”日后神必会向你解释祂自己。要定意忠于神，并称赞那些也忠于神的人。

### **0709 你会检视你自己吗？**

除神以外，你还有一丝丝依赖其他任何的人事物吗？你自己是不能事奉主，但你能把自己放在合宜的位置，让神的大能透过你涌流。当你定意选择服事主，你越软弱和无力，你越依赖神。你定意相信神在你身上展现祂奇妙的生命吗？你真的敢让神将“是祂所说的一切”那样成就在你身上吗？

### **0710 灵性懒惰的圣徒**

每个基督徒都可能成为灵性懒惰的基督徒。我们面临诸多不顺的考验时，我们灵性很容易倾向于懒惰；想用读经祷告来找到安静的退隐，我们利用神来得到平安喜乐。当神使用灵性活跃的某人来激发我们，直中要害，我们感到不安与扰乱。我们采取主动实现自我，活出保持距离和退缩的生命，而非采取行动朝向实现基督。我们真是灵性懒惰的基督徒！

### **0711 灵性旺盛的圣徒**

灵性强健的圣徒从不认为处境是偶然的，也不将生活区分为俗的和圣的。灵性旺盛的圣徒是在处境中更多认识耶稣，并对耶稣基督完全降服。圣灵必把我们再三带到实现基督，而非实现自我。今天你在所处的位置中，你是否认识基督？是否在每种处境中去实现基督？若否，你就是令祂失望了。

### **0712 灵性寻求自我的教会**

耶稣基督的救赎使人类与神和好，回到起初神设计的样式。不但信徒个别生命要实现基督，还要信徒合起来全体的生命里实现基督；基督为此目的而差遣使徒和教师。我们在这里是为了建造基督的身体而要完全的实现祂。你的目标是神自己，不是喜乐也非平安，甚至不是祝福。你以此来衡量你自己的生命吗？

### **0713 异象的代价**

你想看见异象，视你这个人内在是否符合神的形象而定，否则你只能从你自己的偏见角度看神的国。真理能否向你启示出来，你里面需要神手术治疗——神使用外在处境来洁净你的心。神必须是你的第一，第二，第三，直到你生命不断与神面对面，且不再考虑任何人为止。你的祷告才能是：“亲爱的神啊，除祢以外，再无别人！”你愿付代价，让神看见你愿符合那异象吗？

### **0714 忍受折磨和走第二里路**

若被羞辱，常人因懦弱胆怯而不还击。但主耶稣的门徒有耶稣的本质在你里面，遭遇侮辱正是圣徒展现耶稣不可思议的甜美之机会。登山宝训实际上是教导你去做本来不是你责任的部分。遭遇侮辱时，若你坚持有自己的权利，你就伤了你里面的神的儿子，那是关乎主的尊荣在你生命中的成与败。永不可在人身上寻找义，但永不停止你自己是义人；永不寻求公平，但永不停止给出公平。

### **0715 我生命中属灵的尊荣和责任**

保罗因着耶稣基督的福音，认为自己是耶稣基督绝对的爱奴，耶稣基督是他灵命的债主。因此他认为自己欠每个尚未得救灵魂的债。他的一生就是用在还这个福音的债，成为掰开的饼和浇奠的酒。你是否有同样的欠债感？你是否把你生命中每个小小有价值的部分，都归功于耶稣基督的救赎？以至于你所做的任何事，都是将耶稣的救恩带进别人生命中成为明显的事实呢？

### **0716 神掌管的概念**

神在这里，神掌管一切，因此困难和不确定发生时，你会像呼吸那样容易地说：“我天父知道这一切。”神是你的父，神爱你，神不会忘记你，你为什么还有忧虑呢？是有时候神不能把黑暗从你那里挪除，但神的旨意在一切事情的背后——神掌权，因此你可以安息在对祂完全的信靠上。祈求神，神必赐下圣灵帮助你！

### **0717 信的神迹**

信耶稣，是只能由救赎的果效而产生的神迹，非人的智慧言语或口才。救赎的创造大能是由福音的传讲而来，非因传道人的性格或杰出言语。一个传道人的禁食，非禁止食物，乃禁止雄辩口才和令人印象深刻的措辞。在我传福音时，任何恭维我的东西，都将导致我成为耶稣的一名叛徒，我也妨碍祂救赎的创造能力去作祂的工。

### **0718 相信的奥秘**

大数的扫罗经由救赎的神迹而成为谦卑和献身耶稣的爱奴。保罗心中只有一位主，祂承认耶稣是主。若没有辨识出一个人的权柄，不顺服不必然有罪，顺服也没有任何美德可言。除非人们顺服的背后是承认有一位圣洁的神，否则只是顺服的奴隶。当人们停止宗教性的敬虔，他们就开始到神那里。无论我是何等可憎，神的恩典仍无不同；但若我拒绝来就光，我就有祸了。

### **0719 信徒的顺从**

主耶稣对我有权柄，是完全和有效的主宰，但祂从未强迫我顺从。祂留给我们完全自由去选择，以至我们吐口水在祂脸上，明摆着把祂的指示当狗屁，甚至把祂治死；然而祂绝不说一句话。那是我们里面的无价值/不配显明出来的一个记号。当你真正看见、明白、认识耶稣，你会立即服从祂，祂很容易就是你生命的主。神会使用比你更圣洁的人来教导你，直到你愿意服从为止。

## 0720 依赖神的同在

圣经中“行走”是用来表达一个人的品德。一个人的行事为人要不疲乏，必须等候耶和華。当我们不健康时，切忌从生活中寻求刺激，那会引致我们努力去仿冒圣灵的工作，将为身体、情绪与灵里带来道德的毁灭。务要下定决心操练把神一直摆在我们面前，安静等候祂同在的指引：默想主的美丽。实际做法：1.找出神的应许；2.找出自己该认的罪；3.找出耶稣如何应验神的应许；4.本周你该停止做的一件事，和你该积极去做的一件事。

## 0721 神国的入口

耶稣教导的标准，我做不到，反而使我产生绝望。耶稣来，是救赎我，使我成为祂所教导我“应是”的人。登山宝训使天然人里面产生绝望，你若没有耶稣的救赎而自认为能做到，你的自义到最后会遇见障碍物而跌倒，暴露你的无知，你才知道自己不能。神国的入口，就是贫穷，而非拥有。灵里贫穷的人是有福的……

## 0722 成圣——死这一面

神使我们成圣，必须处理死亡和生命这两大议题。成圣要求我们来到死地，但很多基督徒停留太长时间在死地。耶稣说祂自己不是带来太平，乃是刀剑；任何人要跟从耶稣，必须恨恶自己的生命；当我们拒绝与耶稣认同，争战就开始了。你是否愿把自己缩减到只剩自己？你是否够坚定决心被剥夺精光，一无所有，把剩下一个赤裸裸的你交给神呢？成圣要求你与基督之死认同。耶稣对我们的要求的确是**严苛**的。因为成圣是耶稣把**祂自己**放到你里面。

## 0723 成圣——生这一面

成圣是神把我们分别出来归给祂。成圣的奥秘是耶稣基督完美的品质被当作礼物赐给了你。那是神恩典至高无上的礼物，借信心而赐给你，就是神把你分别出来归给祂时，把耶稣那个完美生命传给了你。故你必然开始过一个新造的次序、明智正确和圣洁的生活。那是耶稣在你里面，因此过圣洁的生活就是你顺服而让祂完美品质在你这个人肉身中展现出来。成圣不是效法耶稣，而是感恩接受后顺服、把它表明在你生活中；成圣也不是汲取耶稣的能力，而是汲取祂的圣洁在你里面展现出来的那个圣洁。因为每个完全都在耶稣基督里，我们在耶稣基督里，耶稣成为我们的圣洁。

## 0724 祂的本性和我们的动机

一个门徒的特征，是里面有正确的本质，正确的动机，而非只是有外在正确的作为。谁能经得起神永恒之光的光照而毫无可责之处呢？耶稣基督放在愿意跟从祂的人里面一个新的本质，是祂改变我们人类本质（人性）的源头，因此祂将新的遗传给了我们，祂的教导就是真理，那只能按照祂在我们里面的祂的本性来解释、明白，因此应用在我们外在生活上。这个新的遗传，是超过文士和法律赛人的义。故我们的动机可以是纯洁，我们乃是借耶稣基督的义而进入天国。

## 0725 我是否如此有福？

登山八福不是一套法规，乃是门徒的生命图画。门徒是跟从耶稣基督的人，不受外在环境影响而有内在的满足，充满丰盛的盼望和喜乐。圣灵的炸药会被生活境遇点燃，带来巨大属灵的激变。若我们顺服耶稣的话，我们生命将像小孩那样活出登山宝训的描绘，虽是严格和困难的工作，对重生的门徒而言，言行举止必将能逐渐遵从耶稣基督的准则。

## 0726 通往纯洁之道

我们信任自己的无知，说是无辜，认为自己的无关是纯洁。但耶稣指出我们的心很污秽。若我们诚实检查自己，并测试自己的无辜，就会震惊自己内心邪恶和错误的可能。我们不是公开的下流和粗野谩骂之人，是因我们胆怯并躲在文明生活的保护感之下。但真正保护我们纯洁的，是耶稣基督的救赎，因为祂的圣洁之灵被放到我们里面，那是绝对无瑕疵无玷污的纯洁。

## 0727 通往知识之道

灵性上和智力悟性的知识，有所不同。灵性上的知，只能透过顺服而获得。若有人要得到耶稣基督教导的知识和洞见，就必须照着去做，不能回避或不在乎。若我们不顺服，我们灵命必不成长。若灵性事情对你似乎是黑暗，可确定的乃是在你生命中有某地方是你不顺服之处。唯有顺服照做，才真正知道耶稣基督的教训。基督教教义和神学知识是要你学习顺服照做，而非悟性知道口里讲述给别人听而已。

## 0728 神的心意（目的）或是我的？

当我们顺服神，我们不可以为神是带领我们到成功或我们欲求的目标。神看我们预备的过程为目标本身，神要我们在每一秒钟的过程都看见“祂行在海面上”，保持平静，有信心，并且不困惑。你顺服之后的结果将是如何，不干你的事。你知神对你的心意、异象是什么？

## 0729 在你的乌云里，你看见耶稣了吗？

云彩是神同在的一个记号。神透过乌云正在教导我们如何凭信心行事为人。神透过密云来带领我们的道路。神使用乌云简化我们的信心，直到我们与祂的关系像个小孩那样，在乌云中只有天父，其他人不过是影子。直到你能够面对生活中最深最黑暗的事实、并无损你对神属性的正确认识之前，你还不认识神。

## 0730 醒悟的教导

幻灭或醒悟，表示在生活中没有错觉、没有错误的印象，以及没有错误的判断；它意味着免于欺哄的自由。经历了幻灭实际上可能造成我们对人是愤世嫉俗以及尖酸苦毒的批判。从神来的醒悟是知道只有一位能够完全满足人心深处的绝对期望，而不强求他人必须完美和正直。耶稣深知人心，祂不信任人，但祂对神以及神改变人的恩典是完全的确信，以至于祂从不猜疑，也不苦毒，也不对人绝望。你对任何人，是否有免于欺哄的自由，真正从神来的醒悟呢？

## 0731 成为完全是祂的

很多基督徒大致上看起来都很不错，但仍有某些领域是漫不经心及懒惰。我们与神的关系必须是正确的，那个关系的外在表达也必须是正确的。就像毕哲思在《高尚的罪——直面我们纵容的罪》所指出那些我们不以为然的罪，神必定会以无数种方式再三把我们带回来要我们了解：在我们生命中仍有某些事是不完全正确。我们必须忍耐对付，直到我们学会功课，神最后的产品产生出来“我们完全是祂的”为止。